



## **15 января - третья годовщина со дня образования Следственного комитета Российской Федерации**

Три года назад была открыта новая страница истории предварительного следствия в нашей стране. 15 января 2011 года по инициативе Президента Российской Федерации был образован новый самостоятельный государственный орган - Следственный комитет Российской Федерации, подчиняющийся напрямую главе государства. Выполняя поставленные перед ведомством задачи, такие, как оперативное и качественное расследование уголовных дел, отнесённых к подследственности Следственного комитета, защита прав и свобод человека и гражданина, выявление обстоятельств, способствовавших совершению преступления, Следственное управление по Волгоградской области берется за раскрытие самых запутанных, громких, циничных, тяжких и особо тяжких преступлений. За эти годы перед судом предстали свыше полутора тысяч убийц и насильников, понесли заслуженное наказание около 700 коррупционеров. С момента создания Следственному комитету оказывалось и оказывается до сих пор большое доверие со стороны государства. Об этом свидетельствует, в том числе, существенное увеличение следственной нагрузки - за три года подследственность органов СК России значительно расширилась. Теперь к компетенции этой структуры отнесены налоговые преступления и все уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, должностные преступления, в том числе получение и дача взяток, служебный подлог, халатность, коммерческий подкуп. Из года в год вновь созданный следственный орган доказывает, что может достойно противостоять преступности. Сегодня можно с уверенностью сказать: коллектив Волгоградского управления Следственного комитета - профессионалы, глубоко преданные своему делу. Их труд не раз высоко оценивался руководством СК России и страны. В 2013 году Правительством Российской Федерации следователь по особо важным делам Вадим Фёдорович Карандашов и руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел Леонид Францевич Рогальский награждены медалями «За заслуги перед Отечеством II степени». Коллектив Следственного управления по Волгоградской области от всей души поздравляет коллег с профессиональным праздником. Мы желаем вам крепкого здоровья, огромного человеческого счастья, стабильности и претворения в жизнь всех планов и замыслов, благополучия родным и близким. Пусть всегда Вам сопутствуют удача и успех во всем. Желаем Вам надежных единомышленников, мира и добра.

15 Января 2014

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/797021>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---